B2 HY11-2500/CH HoE:

Bx SHEESR, EAR, EHRFF R EHAHEE B ERS

]| i, BH A% g
DIN / ISO 06 10| 16 | 25 | 32
JEAR, T % He i 55 AR

SPD JEEAR, BSPP ALY, J5 ] 42 i) Iie] . . . . 8- 3

A JEAR, 2 HIAR &, F ) 12 ) iR . . 8- 6

SPP e, BSPP24r, JE /1 1®], DIN/SIO . . . 8 7

A102 JEAR, TR, S VBFIVM . 8- 10

MSP % % 2% B . . 8-11

PADA SURY. % . . 8-17

D51 F3i . . 8-18

SA ZEEMmEY, TR KES . 8-19
&R K

WM Z RN RIFR 8-27

WM1* EHEFL 8- 29
JE ok rp 38

PSB &k 28 8-33

SCPSD R R 8- 39
WES

SD500 8-43

B A4 BKigie &4 8- 49
TK& T £ 8-50




A S HY11-2500/CH
R




A5 HY11-2500/CH P T $62[o FR RO R R S R TR AR
BARSH SPD %3l

#E i E4#& DIN NG06,CETOP 03,NFPA D03

80

i @( ®

LA

0 &

105 30 90

- T I N s

£ P i s
1 _ 12 SPD 22 B 910

SPD 23 B 910

115
46
F
o
92
o
©
|
|
|
—
58

H——

- 244
(@D
@ ‘
_olt1
Ik
|
115<
2
/
@
\{D

1155 J9 11.3 B 79.4 .
- 102 - _ 33 _
G 12

@

| I RS

hPiiAiiTBiiT =
4 ‘ SPD34B 920 |P,A B, fiT=G1/2

SPD.PMD CM




FEAS HY11-2500/CH

FH 4520 R RO AR EE S R TR AR

RARSE SPD %3l
f® B9#4& DIN NG10,CETOP 05,NFPA D05
oo e S
' ' ] > 9_3#1 i
|
! g 'cy > x | 2
K AT Y :
g ¢ o M
Y ~T T
i o- O v
re o = &
v ‘ ‘ o 3
J
.33 | .40
- 120 - 14 92 -
G34 G1/4
e =lc)
C AT RS ir ek s
P T SPD 316 B 960 | P, A, B, 1T = G 3/4
X s X fY = G 1/4
% g3 #& DIN NG16,CETOP 07,NFPA DO7 4
~ 132 =
T 107 =
T 92 =
- 52
(o))
} = o 0
A ¢ ! \ A
e 4}@%@2{} © e g\@(a (@B\E=cony
TN/ P\_ X N I
@ § It} % v \/Ji/ \*‘/ 48%
A B =
1 A \@\Qby P DT \ & (ﬁ? (/JLA\\\ ) ‘ !
T T (o)
oo+ % 0| ot Ho W=
1 b 8
.42 - 905 _ 12 160 o
- 185 B 60 - bl - -
G1. G4,
P Y
C R TR S iTfERs
P T SPD48B 910 |P,A, B, FIT=G 1
X Y XFY =G 1/4
——_ e =

SPD.PMD CM




A5 HY11-2500/CH P T $62[o FR RO R R S R TR AR
BARSH SPD %3l

FE H934& DIN NG25,CETOP 08,NFPA D08

A

A

Yvyvyvy

©
1

Y

I o O \g <&
O 4
T P ry
B o . . &
X [To]
TEIRACNOINE I | O =
o ‘ y
Y @ @ e — I o f?’
f37'5= 205 N ‘ - 4860= A “=12= 181 .

THRRS
SPD 612B 930|P,A, B, #1 T=G 11/2
X fY =G 1/4

SPD.PMD CM




A HY11-2500/CH FH 452 10 FR) ) 2 R IR R TR AR
BARSH A &3

Fg Hy#4& DIN NG06,CETOP 03,NFPA D03

H 'E;\ :{@9

©

ESE AN
o

N
S
i

23.5 10| -
et~ - —
- 105 - - 30 - - 20 _
M18x1.5
T -
ir 5t S
P P
+4 A[ TB T‘ A064M |P,A B, fiT=MI18x15
ol L _ _ 1T _14 HRIEISO 614945
i i3%14& DIN NG10,CETOP 05,NFPA D05
50 11.5

92
58

@ .
9]

;A
ey
@

24.4

@
O
©
*Lﬁ¢
15

155 9 1.3, | | 79.4 _
- 102 - - 33
M22x1.5
T Rs
I I |-
! ( T \ A104M |P,A B, f1T=M22x1.5
ol T _ 1T _ 14 WAEISO 61494

A.PMD CM




FEARS HY11-2500/CH

T ES R RAREE R RAR

FARSE SPP &7l
& fyE4& DIN NG10, CETOP 05, D & B 50 .
455 |
]
{9 G Y '\ Y ~4
3 =
I {@; Q}Y O o A @ ]
~ p .
4| 90 OO
| Xd} \
N O 00 ] @ !
- Y {}
A
;29.55‘ 100 _ 37 g 2855 | 429
G34
A @
ir ek =
R B ~ |sPpaveBol0| A B=G3M4
ﬁ,‘,,,,JT: X, Y =G 1/4
fE I E0#& DIN NG25, CETOP 08, D & 60.7 -
396 |
- 208
N 4
A N
{:} {:} A N 81 LA
Y ©
] o o $62 v My
{P' Y q-‘ /’\ g
> [Te)
5| OO |F -
TR =/
I m v
‘ ,
) @ Px QQ @I
() Y L— Y X
Y 8! ¢ © I — ® © ©
30 A | 40 b | 207 [ 603
- 120 -
< G1_
A E1®
| ir ek s
R SPP 6M8B 910| A,B=G1
ﬁ,‘,,,,% X, Y =G 1/4

SPP.PMD CM




FEA 5 HY11-2500/CH T 7 iR AR A S AR

FARSE SPP %3l
i A9#A4& DIN NG32, CETOP 10, D &! s
- 60
- |tD
i ‘
’ ’ [hy {f\
‘} i N N N i“ [
Y/l Jy
A @ O o, O Y+ & .
i ©
. : RVanuR:
[ap]
2 § ) 3 B F\ KN 1=
2\
1 @ A A Y
| 2 x° O @‘@ 5 | ng
[o0]
3 | © © — g . & o
i
37 -39 369 84.1 o
- 158 - - 50
_ G112
A —1®
,\L\/ RS
T AT T \? SPP 10M12B 910 A, B=G11/2
ﬁ,‘,,,,ﬁ X,Y =G 1/4
W igE4% DIN NG10, CETOP 05, E &
- 80 _
-3
. 13]
A
i - i [
] @ @ &
135,
(] [e0) | A ‘ B To]
gg |l OO B X 1
! @ 1
\d
- @ Qf @ Yy D Y
m = 0
i A 7T
30, N bl 105 ~
- 125 - ~ 0 |
G4 Ga4
X K\‘§'
|
s | S g

RS

FB* I\J* - 7)6 SPP 3R6B 910 A, B=G3/4
. T X=G1/4

SPP.PMD CM




A5 HY11-2500/CH T ENEBFRAEZEERE
BARSH SPP %3

FE B #14& DIN NG25, CETOP 08, E &

A
@ @ @ @ VX” 1
A i
o A B N -
38 | w0 | e
©
Y )
J \
<} © A O S ="
Yy 8“ ‘ =)
- 170 - . 60 |
G11/4
B\
|
RS
AT T T SPP 6R10B 910| A,B=G11/4
N 205 s

SPP.PMD CM




FEAS HY11-2500/CH T E B RIAR AR RAR
BASH A 102 #31

@ HI M4 DIN NG10, - FEAHEVBFAVM

- 45
19
]
@ @ e \ ST 11
o0 (D7
i o @ o \LJJ 3
8 g £ Os sha (7 g ,B$ /f% ¥
X oy | @
@
}{ QY 00 \/—\/\ V N\ w
o @v © ! @
i o o i Ho (Do
336, . 50 bl 90 _
- 110 - - 60 |
G 1/4
X<7
i R
- TA‘ 77777 Y7 A102 R3/4-OD1 A, B, Y=G3/4
Jﬂ 77777 < X=1/4

A102.PMD CM




B A2 HY11-2500/CH % I H IR
BARSHATERS MSP %3]

2 He JLA 77 T 2 0 1) 52 2 F B 1 9 i [ i e £
il s P Al LAY 45 %5 1]

24300 Tk R B A0 75 1) s ] e 5 8 R, 2% R A el ) 48 A1
BB RTRERY. LA TR B RRE S

FHIE
o DUASSFLIFLAR T K, Br LA o ih % e i FE R R ¥ /D
o P-FaT-ih AL 124 s

o iR O EVE RS A B A B
P P
1 1
T T | T
P A B T P A B T
RAREHE
] DIN 24340, A4, CETOP, ISO
WHAE 53 (1R 1 4 28 B 4P K F)
THRIER [bar] k. 350
ITHRKS
MSP B 9
-3 IG# AT MORSH BSPP mO 225 E & it
AR A b MO i & 4B 4T %7
R T fr % 5 &% & 5l
1 1 10 CETOP 3
2 2
3 3 30 CETOP 5
4 4
5 5
6 6 (A= oA E
; ; A +B REP
A A + B A
5 2y BRI K
5 O
D2 CETOP 3
D3 CETOP 5 CETOP 3
3 A+B=G3/8"
P+T=G1/2"
CETOP 5
A+B=G1/2"
— 4 P =G 3/4"
= T=G1"

MSP.PMD CM




FEAS HY11-2500/CH

% BRI

R~ MSP %3l
MSP*D23 B910
B L1
0 35 85 135 185 235 335 385 G1/2
/ 1
I S ‘ ©
N T "‘
3 A® 0, © 0 o0 |00 |00 |0 o0 |0 T S
o ) PO b5 b @ b @ b @ b O -
® SG—OoT o oT @ o & oT & o & oT & o7
P 5 ) o) 6 O 6 O 6 O ® 6 O
(B Bo © Bo® © Bo © B o o © © B o Jp
| )
G1/2/ 20
‘ -
o
©
|
- L2 _4x M8X13
o1
'\ @
© i
[*)]
o ()]
fy [{e)
N
Y »
© Yy
: 3 85 35 35 35| 385
G3/8
5 2R T L1 L2 A mE EE figl
W& [mm] [mm] P, T A B It [kg]
MSP1 D23 B910 1 70 54 2.4
MSP2 D23 B910 2 120 104 4.0
MSP3 D23 B910 3 170 154 5.8 D1VW
MSP4 D23 B910 4 220 204 7.5
MSP5 D23 B910 CETOP3 5 270 254 G1/2 G3/8 -
MSP6 D23 B910 6 320 304 10.9 D1DW
MSP7 D23 B910 7 370 354 12.6
MSP8 D23 B910 8 420 404 14.3

MSP.PMD CM




FEAE HY11-2500/CH % I H IR

R~ MSP %3l
MSP*D23 BA910
0 35 85 135 185 235 285 335 385 Gi/2
;/ Y
'+ o o 6o o o o o o 6o o 6o o o o A \ 2
c"% T A A A A A A A A Q % i
\ PO b ® ) b © b ©® ) b © b © L s
2 D 6T o OT o HT H HT H 6T b 6T b o7 b e e [ R
= [} o O 6 O o O o O 6 O o O o O 4 A&
Pl/{f B® 6 B o © B o © B o6 & B o6 & Bo 6 B o o B @
1 — Z/p
5.7
Bl | L3 - e
G12/ |35
A
o
~
Y
0
J O Q]
3 le ® 4x M8X13
|
a—tlo 1)
AAV8= L2 -
5 Vo T L1 L2 L3 A mME | £8 figl
W% [mm] | [mm] | [mm] P T A,B It [kg]
MSP1 D23 BA910 1 70 54 58 2.3
MSP2 D23 BA910 2 120 104 108 3.9
MSP3 D23 BA910 3 170 154 158 5.5 D1VW
MSP4 D23 BA910 4 220 204 208 7.2
MSP5 D23 BA910 | CETOP3 5 270 254 258 G1/2 G3/8 -
MSP6 D23 BA910 6 320 304 308 10.5 D1DW
MSP7 D23 BA910 7 370 354 358 12.1
MSP8 D23 BA910 8 420 404 408 13.7

MSP.PMD CM




FEAS HY11-2500/CH

% BRI

R~ MSP %31
MSP*D34 B930
- L1 _
o| 40 120 200 280 360 440 520 600 a1
/ Y
1 9 A
o T T T T T T T T <
o @ @@eAa @@eAa @@eAa e@GAa e@GAa e@GAa Q@@AQ Q@GAQ %T Amv
o
2 1l “ap oYa oF oF oF op op op
o o o o o o o o 2/
Y e B o e B o e B o © B o © B o © B o © B o e B o
39
/ G3/4/ |83 o
To]
o
!
o 40 120 200 280 360 440 520 600
ax M12X22
YN B B B B B B N
© © O U O © © O —
2 A A A A A A A
©@ © © © 0 © O Q=
o D Q & L
b2 | L2 RN
G122
T T
P P
(V7 2B T L1 L2 o W E E& i
A [mm] [mm] P T A B b [kgl
MSP1 D34 B930 1 80 56 5.9
MSP2 D34 B930 2 160 136 118
MSP3 D34 B930 3 240 | 216 17.7 D3W
MSP4 D34 B930 4 320 | 296 235
MSP5 D34 8930 | CETOP 5 5 a0 | 376 |Gu4| 61 |ou2| — 29.4
MSP6 D34 B930 6 480 | 456 353 | D3DW
MSP7 D34 B930 7 560 536 41.2
MSP8 D34 B930 8 640 616 47.1

MSP.PMD CM




FEARS HY11-2500/CH

% B mER IR

R~f MSP %3l
MSP*D34 BA930
ol 40 120 200 280 360 440 520 600 G1
y
LA = 9
© 3 TAe eé A® eé A® °D|,° 92-9 A® eé a® eé A ® eé % AQ
T
8 O Tor  Ygp  Ogp  Tgp  Tgo Do, A0
Pl © O] [} [} [} O] [} Opl| P
Y B ¢ e B ¢ © B e o B e o B e e B ¢ o B e o8B “ 1P
40
el — -
G3/4 -2
A
[T}
o
Y
° &
© 4x M12X22
Jo o
“E - L2
G1/2
o 40 120 200 280 360 440 520 600
/
L9 /7
J T 0 0 O O O O .
ISe)
|
A A A A A A A A
5 A TAhr % L1 L2 A m e EE ]
W% [mm] [mm] P T A, B I [kg]
MSP1 D34 BA930 1 80 56 5.9
MSP2 D34 BA930 2 160 136 11.8
MSP3 D34 BA930 3 240 216 17.7 D3W
MSP4 D34 BA930 4 320 296 235
MSP5 D34 BA930 CETOP 5 5 400 376 G3/4 G1 G1/2 — 29.4
MSP6 D34 BA930 6 480 456 35.3 D3DW
MSP7 D34 BA930 7 560 536 41.2
MSP8 D34 BA930 8 640 616 47.1

MSP.PMD CM




A S HY11-2500/CH
R

MSP.PMD CM




FEARS HY11-2500/CH

BARSH

HEH
PADA %3l

itk PADA 1007-AA-BB,CETOP 3/5

A

P
A @ E} ad 2x M8 B A
- o o— T @ | - T
Y S Q | @
"% Sl — &
L — i
<2775, 17, 21 | 54 -
- 96 - - 25
T T
‘ ()
|
=O®
R h i RS
: e Al LLJ | | PADA1007-AA-BB CETOP 3/5

CETOP 5

it PADA 1007/A-B/B-A,CETOP 3/5

RuEEHmO-KHE

]
‘ T O‘> A
‘ @ < 2x M8
Sk A@ @;/ _ 8
w & <> 7'5‘ B
e SC) T
1 = =Y
2775 17
- 9 _ 25 _
T T

CETOP 3

CETOP 5

PADA.PMD CM

21

Y

A

=@

RS

PADA1007/A-B/B-A

CETOP 3/5

Rt EFO- B




#A5 HY11-2500/CH El
$FE D51 Z 5]
&+ D51VP0O71C,CETOP 3
I — ‘ —
o) & Q O
7 & < 4 QA
wn
8 | Q |
L o
5 « EE o
v g{ N @ g \@{} P T
725 | | 40.5 - 1.3 0l 17 o
- 55 - - 25
— =10
Cp e i RS
P PA B T D51VP071C CETOP 3
L. . |
R O-EBMO-F BIKR
24 D51VP101D,CETOP 5
'\
o~
I @ @ Q ©
B ~A
¥ = T Q T
Y
Y s — T
wi \ @ T Q W
Ty ] i
17.5 | 54 - 1.25 || 16.1
- 89 - <256
N @
e i RS
1 PA B T D51VP101D CETOP 5
L. . |

PADA.PMD CM

RUTRFHO-FEMO-EEK




A5 HY11-2500/CH Z MR, B TSR R R
BARSH SA &7l

iz

XTSI ARG, % B T B BB S A R RATLAAR AT B R 77
HokGIE—-HiteE.

XEEh R RE B AG R 2 35134 TALHICETOP 3&4%.
MR E I R, BRI b2 — AN AR

FHIE

o DUAEEFLEFLAR RAT R, By LAk it S i IR B 3 /)b
o P-FIT-ih DAL T 24N SRH

o FrAEHINEATEE.

% B I B T A0 R A B B B A

RAREHE
WRE DIN 24340, A%I, CETOP, ISO
Xk FE 2 (1" 19 5l 28 0 47 0K F)
TAHEES [bar] Kk 350

% % H B R AR B R SR Y S BUSR A

SA066HD1-MAB1/4 SA062VHD1-MAB1/8

P A B o A B  © A B O A B < tAﬁ

[l —  — — — — — —F —
I
I

ST SR PV S SR

%ﬂ {w :: T] %Yt {&E—- I m m T T2
i de K g&@ JE%
DS | | | o | || oo

SA.PMD CM




Bk HY11-2500/CH ZHMEEIR B TFERE S

R~ SA #7l
SA 06* HD1
— L1 -
4x M8X12
0 425 925 1425 1925 2425 2925 3425 3925 _485___75
Y Y
TN '\“ O ® w4
o © (A0 © [p,0 © [p,0 0 [,0 © [,0 © [,0 © [0 o [, 2 D) a‘“\
o 1o re e 2 e % %0 RCe P e - I ©
[ee] & & T & T & T & T o T & T & T & T @ | I I il s . “
© B ® © B ® © B® © B ® 6 B ®© © B ® ©¢ B ® © B ¢ P1 Y
Y ! o\ o
10| | L2 | L
o s 27
G1/2 (3 O-JK el i) -
A
o
o
Y G3/8
B3 B4 B5 B6 B7 B8
P1 P2
'\
- D Q)
5 0 © © © -
Y Nv A3 A4 A5 A6 A7 A8
0| 425| 925| 1425| 1925| 2425| 2925| 3425| 3925
T s RS Tk L1 L2 WA mE HE &
e [mm] [mm] P, T A, B J<3 [kg]
SA 062 HD1 2 135 115 4.6
SA 063 HD1 3 185 165 6.3
SA 064 HD1 4 235 215 8.0
SA 065 HD1 5 285 265 9.7 D1VW
SA 066 HD1 CETOP 3 6 335 315 G1/2 G3/8 — 11.4
SA 067 HD1 7 385 365 13.1 D1DW
SA 068 HD1 8 435 415 14.8
SA 069 HD1 9 485 465 16.5
SA 0610 HD1 10 535 515 18.2

SA.PMD CM




Z IR T SRR RS

FEARS HY11-2500/CH

R~ SA %3l
SA 06* HD1-MAB1/4
B L1 o 4x M8X12
0 425 925 1425 1925 2425 2925 3425 3925 435 75
y Y
| mﬂ "‘ © o o
g’ O (A0 © [p0 © [p0 O (4,0 © [0 © [,0 © [p,0 © [,0 2 )T &V’\
o 1 A Pmo@ P@o@ P@o@ P@o@ P@e@ P@o@ P@o@ F,@o@ - L -]
0 =/ ® T o T ® T ® T ® T ® T @ T ® T @ N~ N |
© B o® 6 Bo©o ©B o© 6 Bo® ©Bo© 6B o 6B o6 o6 B o P1 Y
w ‘ o/%¥%6
100 | L2 - 12
G1/2 (i O-JE B i) 27
“
3 MA1 MA2 MA3 MA4 MA5 MA6 MA7 MA8
v G3/8
|
5
ok
Y
0
G1/4
MB1 MBZ MBS MB4 MB5 MBB MB7%
T ifiks RS T AL L1 L2 M H o E Es ]
e [mm] [mm] P, T A, B H [kg]
SA 062 HD1-MABY4 2 135 115 4.6
SA 063 HD1-MABY4 3 185 165 6.3
SA 064 HD1-MABY4 4 235 215 8.0
SA 065 HD1-MABY4 5 285 265 9.7 D1VW
SA 066 HD1-MABY4 CETOP 3 6 335 315 G1/2 G3/8 G1/4 11.4
SA 067 HD1-MABY4 7 385 365 13.1 D1DW
SA 068 HD1-MABY4 8 435 415 14.8
SA 069 HD1-MABY4 9 485 465 16.5
SA 0610 HD1-MABY4 10 535 515 18.2

SA.PMD CM




H A5 HY11-2500/CH S MER B TERRS
Rt SA &5l
SA 06* VHD1
0 42.5 92=5 1425
I
K O O
o o [ o o | o o Al o @
o)
g | > or fo_or Fo_or @
o (9
& Bo o Beo o By @
D & Y O 19
12 \ [ |10
pn G1/2 (FO-TL )
I
3
|
G3/8
B1 B2 B3
| |
~ O
> D) LD D
2.3“ A1¥ A2 A3 @
1Y
0 42£ 92.=5 142.5‘
% 50454 AMB [ B ET A2 4O - T B JE[
TR O T BB L1 o Wl 8 i
s [mm] P T A B A [kg]
SA 061 VHD1 85 3.4 D1VW
SA 062 VHD1 CETOP 3 135 G1/2 G3/8 5.4
SA 063 VHD1 185 7.4 D1DW

SA.PMD CM




FEARS HY11-2500/CH

Z IR T SRR RS

R~t SA &3l
SA 06* VHD1-MAB1/8
- L1 _
4x 29
75, 435 _ 0 425 925 1425
It o] I
o Va 2y
% 192 CT g O o O
10 T o |, 0 | & o | 0
,\an RS G L o | PO PO PO
b~ I Iy N Vil il i o o © o7 © @T@
I\ -1 A @ @
Y P ? © Bo o Bo o o @
® [ o O
Y
—1 .10
-2 \Gwz (#O-JB 1)
27
'\
3 MA1 MA2 MA3
Y
G3/8
B1
A
-G
o o |
o A A1 m;f A2 @ A3 @
g N
g
v 9
0 425 92.5 142.5
G1/8
MB1 MB2 MB3
% 15 {0454 A-MB R ET A2 4 O- TE g
iTfERs AR T AL L1 il e e ]
W% [mm] P, T A B J<3 [kl
SA061 VHD1-MAB1/8 1 85 4.4 D1VvW
SA062 VHD1-MAB1/8 | CETOP 3 2 135 G1/2 G3/8 G1/8 6.9
SA063 VHD1-MAB1/8 3 185 9.6 D1DW

SA.PMD CM




A S HY11-2500/CH SRR B TERR S
Ve SA %5l

RFEEEM RE3ML

SA 06*
VHD1-MAB1/8

4x DIN912-M8x* @@
B1 A1

49

2X0-E 22X 3

©
©

SRIFR T EHRAPO6SAE N, 2-104%

‘ SA 06*
: HD1-MAB1/4
|
! MA2
|
|
|
} v MA1 8x DIN912-M8x15
|
=@ A
9 [<2)
base block M8 | | L [} A

49

— 4XO- 1 22 %3

T1|O |Pﬂ

e 218
7 85 027.5+¢02 -

100

- 60
@\
_|
l\)$

0.

9.0

]

o —

— | |-

2.4+0.1

O

SA.PMD CM




HA S HY11-2500/CH L EhsR A FER RS
iR SA %31

RVFRATIEHRAPOSSAZE NN, 2-104L, REMBIEMML-3L

p’/——\
SA06*VHD1 o T o o]
[
B 4x DIN912-M8x* @@
° W ————— B1 A1
111 z ‘
(=]
g e oy 41
ey ] (s o[
— oMM oE
SA06*HD1 IR ] ToMMoE
A&, &g Ely o)
*p ¢ B2 A2 __Emu:
T, o[
S él’ o 50 b OF
A%, &y e
ﬁ“;ﬁ v /\ 8x DIN912-M8x15 B A %m%
50 b o

APO6SA |

Grundblock

2XO-f 18 22X 3

100
60
i

Y O T2 p2To
Ve D T
4‘7; R - - R @27.5+0.2 . o
- 100 - o -
TiEHAPOGSA
Base block side SA06*HD1 side
67 25
AT IR PeSAO6*HD % nletir & ; ; —
10/ 47, B 413 EHRAPOBSA% e < &
B b : =
1 Q © Zt 49
s | O O .
w ./
|
TR a9 A= | 7
APOBSA % @* ‘ SRRl “ @ D
14.5 70.5 6 25 | 67 -
KU IES M E E IRET fna 4 0- 100 15

SA.PMD CM




A S HY11-2500/CH
R

SA.PMD CM




BEAE HY11-2500/CH

BASHATERS

ZRAENRIFXR
WM %3

Fz A
R &R 2 SR RIFR AT DR — /MRS R &85
ANBI0AN MR xS, AT B sl B sk B AR, B 45
JE ISR AT ENE . PRI R 0K B RS B A d oK K MR
K.

e i
N R-EFFRA AN BUE R, IR iy e] Dd it
— AN A A T R e A 22 P R S B

i g€

FEMIZESHIFE 10T MR, B SERDRER: F 1 280
W, REELES), YELFHAZERECNSE, WEF
WET, EHIRUMEERNYFEST, e b R i it
EERWESE., WRBESHRE, EFRhHEETm, WeliiEs
7% 108 Tk 3 O v 2 s R AT D4R

ARSI
o A[HEFFE SHI0AM BT B
o 1o s TR T E A s TR B

M10
M9

M3

M7
M6

M1
M2

M3
M4
M5

BARSH
WA E 1£ %
RRITK Ik
wma G1/8
AR £ 7
% H i
m & & 5 W % F
Es [kag] | 1.8
TYEER [bar] | max. 315
il [mm2/s] | 12...230
IF] 3 & B 5 K E 1 [bar] | 1.0
ITHERS
WM A
EZ-E-¢ = g & it
Eh% L& %75
Fx

RS = fr &

5 5 AMEE
10 | 10 AfgfrE

WM.PMD CM




FEAE HY11-2500/CH ZEREHEFX
R~ WM Z 3

WMSA*

M14x1.5/G1/8" 45 2% 7T ik

3 = = 0
® 1e]
Q — 1 ©
68
91.5
148
WM 10 A *
- 8
M14x1. 5/G1/8" 45 2% 7] 1k
Me Le
g Ao
>
: He—o 8
LOF
>
91.5 68
148
R REFAL
»Ll« 16
o — - b
68:01

WM.PMD CM




BEAE HY11-2500/CH

BARSH

EARFX
WM1* &5

Bz -
BV RIFRAR I R G 5 I Ty o ol S8 BT

T sE
MR e E G, % B S S AR E . PO AT DURIE R
JRAK R R K H A

AR

WMI1A1

o BRAPE ) RS 0ol
o ERLH

WM1-06A1

o BRIVEN KRR ZE il

o HIHE

o ALK, MALE, EALK

M
i 7l ealy
pl

WM1 Al

m'v1_r—'—|v
Q
A
o
% =z

=,

WM1-06 Al
1 ; ]
|
:
|h
HE oA =l
i 1
I :
| |
@ I ® @ ! ®
WM1-06 Al
RASH
'l = WM1 Al WM1-06 Al
AR AF Y WEAEKRH, WikADBEW, W LEHE, MARE, EXLE
FERRE
# 0O G1/4
B H K F 3 F @R
%4 B I I
& [kg] |0.36 1.4
THEENR [bar] | &K 350 Bk 315

WM1.PMD CM




FEAS HY11-2500/CH EA ;Eﬂ:;@

ITHRSIRETH WM1? 751
THKS
WM1A1l WM 1-06 Al
EH % TR
&k AR LR

ZedE 245 WM 1-06 Al

: I r—=-" r—=-"
| I l I I I
- 1 2
L R e A
/,,—i»—_jj-r_j,| I I I I I
vz = Iy I I I I
',/ : Iy I I I I
H | In | I I I
Y N l | |
‘\\\ -an— I_ 1 b L. —_
NS in:gl T
~= s oy . .i—ﬁ:l/c R
| | || |
el ) I N I ) | I i -
=5 | L LN
BN i e
I g
TEE EREH.-. N
|_!| E ||| ||| . ;
P T P T P
BArm %% BERLR WA
(#%) ( “O” FEEHH)

al - JEhFEF 4 DIN 18063 G gk LK
a2 - /1K %A DIN 18063 A%l

b - 12 AGAJ8-SR

c - B A XGAJB-SR-ed

WM1.PMD CM




PEA S HY11-2500/CH EHEFX
R~}1Z&%E WM1* 235

WM1A1l

|
|
(o)) ~—
3 | S A el ;
—==-4- o
— — = ZE=Z= o
~ -1 === S
15} < ‘ oo
G
< I I
| <'> A=l
1" I
| wl
20x20 28 | 26
54

WM 1-06 Al

Tl e 4l

B
‘ CIpv. £
J M8, 9 #

JEHFE IIFS
ek tDES

40
—
I |

\
\
i ‘ i
\
\
Q34

@

WM1.PMD CM




A S HY11-2500/CH
R

WM1.PMD CM




FEAS HY11-2500/CH JE ke 58
BARSEH PSB %75l

ik
M TEURT IR LRI Ry, i 4k 25k
Hih -GS,

=

T g

PSS AT 22 S R, R, DIiR i
L ER

T B IR 1 AT L@ i R SR AR BT IR . W LR B
TT85E LA AR AR 2o i BEAT RO A EE o SR i st SPGB R K1
ARSFERITI, =AEEE T DR EE, Brsfeiirk,
HUSGEHR T LR A R 77 45 DIN 4365047 k)3 ¢H s .

WARSFHE

o H2R

o JKIESATA

o FAEH T foh 2 B 1A il
o WILLBE

AR
MO RN B R R, RO, DR G,

KRS
5 DIN 24340
R AR EERFL
LAETR PSB*F1* Bk (W)
PSB*G1* 2R (M)
PSB*R2* EiBer GYa (AT, 919mm)
PSB*R3* HHRLL GY (RiE, @22mm)
% BRI % PSB*F1/G1* Wt R
PSB*R2/R3 a3 4
RRME 1E &
BE [kg] | 1.0
TYEER [bar] | ZE 315
¥ E 2% 2k =
F xR Bk s
T A A W (HL, HLP) fkMDIN 5152445, MM TIE AR
T T [°C] | 0...80
Hi FE 75 [mm2/s] | 12...400
LAY #HJ, HFAENL175301-803%5H
RIpE R IP651ik i3 DIN4005047 i
b 9 WO50VAZFIFEA, M50V E 1A, 4250V B i%H0.2A

PSB.PMD CM




FEAE HY11-2500/CH JE F7 4k e 52

TS PSB %3l
PSB 4
ENYBRF I * WP AR & B =3 & it il
BE R EHh % 5 &£ E
FiA EH
(1= FE 73 706 — R HEEE
040 | 3 =% 40 bar | AHEERE
100 | 10 = 100 bar s | AR (R R
160 | 10 % 160 bar GERACER LD
250 | 20 % 250 bar
RS % 3
IR N
A JA 75 77 88 4T 1 A% B
S W ENFW
RS iE #
F1 (Wi 1)
% R -
Vi (o, %
@6)

&k EN 175301-803

= IR R & B = iTES
e
#%3 EN 175301-803,
it HR AF, PG11 Fig. 1 HR 21500157
IRIpEgs 1P 65 PG11=~53

T

PSB.PMD CM




B A5 HY11-2500/CH JE 4k 2

I RS ERE PSB %3l
VENEE
PSB040* PSB100*
= 60 5 120
S, S,
fﬂl 50 321 00 pv}//
£ £ L/ Pw
R | /| R | /|
4140 ] 4 80 I
7 V%
30 7 60 7
/ /
20 pvo// 40 //
/// pVU ///
10 / 20 //
// /
Vi
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100 120
T{«‘)JW%)IE.'\ Pw [bar] ‘Fbﬁgh'# Py [bar]
PSB160* PSB250*
=180 5 300
g / .
fuigso // 2250 I //
& Tz < .
E120 7 5 200 * b
- /ﬁ/ /f v
90 % 150 7z
p/ J
// //
pVO// /
60 o 100 Y.
Vi /’
30 // 50 /
/// #
0 0
0 3 60 90 120 150 180 0 50 100 150 200 250 300
T Y P [bar] Ty P [bar]
X = P EE
ek B

%4 EN175301-803

PSB.PMD CM




2%

PSB %3l

uQ
[

4

E7

FEAS HY11-2500/CH

Rt

EN 175301-803

1245

52

159.5

176.7

<+

IS PSB*F1*

i T2 [ FEARET
M5 x 60, DIN 912-10.9

=

155!
15.5
31
20

3|

%:l

40
31

IS PSB*V1*

-~
N,
A
.
"‘f"\ 7
-

7N
&
10.5

|

72.6

197

/_
28

A
W

6
62

26.5

2171

O

S'v

5.5/ |
5

96 oV

PSB.PMD CM



FEA S HY11-2500/CH JE 4k 2
R~ PSB %3l

RIS PSB*R2/R3* {Z=1H{ittk

(H PSB*F1* + PSB-R2 gt PSB-R3H{t) HEBH K
EN 175301-803

R245#
G1/8x9dr
© 9 e
[ee]
Sll‘_
o = IS
je
[$p]
Yy -+
3
ol -1
17 52 2]
124.5
149.5
5.5
R34544 0 I —j‘
N

30

r éﬁ@
O

2]

2

8IS PSB*GL* {BILftH

(B PSB*F1* + PSB-G1Hf%) HEBeAR
EN 175301-803

.

\
4-r
' 7/
i Nl
_ bR

H R
7=
’

1y
7

)

SW3 4 %I JEE P R 3 Y5 T A

86

147
177

[.% 5.5 WM G1/8

LRI R Y G S

2 n Fe)

I v—}
- — p—
\
1 r
|: !

Lﬁ:_l S =
M5 > +
M5x50-2 g
DIN 912-10.98 |-

IA
(o))
®
N
15 |
30
30
|
=
2l E
' TE
Yo
d I
'

4£>4

PSB.PMD CM




FEAE HY11-2500/CH JE F7 4k e 52

iges PSB %7l
KRSH
T a irfe s 2P RSE Iy fig
P2 P A 'B[ T2z ! HO6PSB-994 06 EAMMEEEAEBHBANB . FARMEDR
| W28 s
VL Zk+
L O N N N o A 25 3 HE TR
H10PSB-996 10
F 3210 P A B MTo3 | HO6PSB-993 06 EAHEREEP £ (AMBEELSA) THEE
1) [l
R gy | O 25 TE
: Lz z-H T OPSB-995 10
A Yo N R S o B H1
R~FNGO06
. 108 40
o s
A [ A b N
ol 1 )
‘ A N~ [ _ A ___ M [ A ‘
L T T T W axees J1TY 0 ®
p N <1 R S T S
< © - RIS P ZE=4- BERSEZErA N/ e %*{)
Z ® B i ( ;\ I @3.5x3t Z
/
© - = - ¢ «
155 |45 4 XMS 325 _|12.7 45 155
31 21,572 4x055 31 _4xMS
30.2°°
33" 4 x RDR 9x1.5-NB80
40.5"
R~ NG10
140 50
| . A E T
[Io] ‘ Al [e0]
& 1 & | TR — B of T 1 &
o |7 AR - - N 2
© M6 o | @ s = M6
— - i Ny © Zp==- A T ARB -F=4Z =
ol & - @ S| ™ = o _ \ 1 o *@
~ Z g T//\\\\;#// \,/// /\\T Z
A _ _ ! \ L { %\
¥ % L] N7~ 5x 011 Wt &
| | _ 7{7R | | | |
| 4x M5
4 x M5 ‘
95/ 155 43 3.2"’-7 9.5 155
+0.2
.31 1 16.7 4% 06.6 31
27:02
37.3"* 5 x RDR 12.42x1.78-NB80
50.8*°
54:0.1

O

PSB.PMD CM




B HY11-2500/CH BFEHFE
BARSEH SCPSD %7

SCPSDJE 5% H T 4£ BER M EE e Jy e A7 Dk DT i 42 1, 14
Bl RS E WL RS 8 B RS 5 8 i A Fn g
i E A AR S TORRBEMSZ /5T,
SCPSDENFFREE AR R T, BEWL, TS
TR SRR & T E bR E H e Pk 5k 5 S WA
WRGRE .

$FAE
o H[EERYINE T
o & JERE1-600 bar

o FRifEIES

o BT BT

o MWH%RER

o W[ liEkk

o [izk

o UEEAFiE IhBE

o 2ATFStE JHE 3 B9 2R B A ik S FELI 2 B 5T, 3% W0 2 B ST DL e R A
o SHRENR R

o R T3E S LIMPa,barskpsih Ay, G £ K FERAECE £
o JEME]IRE E:

o JHREIKME SRR 3, B A R o MR B b v e 1y FR e B DG )

. BBk EREA Bk Se R B K, BB T L 280°, 3 S AR Sh ) SRR E
o BT R E Bk, 3 B 34 B4R 4l i % A5 AR A5 B 1L AR ALY
o {3 SRS AT LVE 24 e 2 R BT B P AR R G A I 1AM
o KRR THREB RS LA T ERR SRS BN LA 24
o HHEIR FE 3 U6 55, E AT SRR B8 ) RE B ARAE R 1 € (IR At vl
o BT )

o [E [ ¥ (MPa,bar,psi) AT B2 L 0 5 4R U L e A 0T T ] S M S AR I [ S 3t

TE CRER) 3. TR i AR B0 YD, IR s D IhRE, DIk
IRE TR IR BRI AR A R SOk A
HIEDIRESE IR AR E L ER IS5 JF HREBARIEDESINA
PRt — B B i A — RGBSR N B R PR fR 1,
HL R 3 PRAP R B R b, I EL B B AN iR 3% H 1 FE D FRK A
BT B RO ERA T B R A SRR E I,

SCPSD.PMD CM




FEAS HY11-2500/CH

TS

BFENFR
SCPSD %371

EAFX

SCPSD| — —
BFIE 1 # il 2 i %
HF* EAh i
B
RS | #EREE | R % %
015 15 bar 05 M12 x 1 - 5-§f
060 60 bar 06 | MEHHEL DIN
100 100 bar 43650 4-%f
250 250 bar 07 M12 x 1 - 4-%t
400 400 bar
600 600 bar RS B L&
04 ¥
14 | A5 EH4EK)
EERL
SCK| — (400 — —
EERY B4 i
KE
RS A B | 5 1 3k
02 2m 5 | M12x1-5-%
05 5m
6 HEH3E) DIN
10 10m 43650 4-4f
7 M12 x 1 - 4-%t
MERE
SMA —
MERE nE
KE
| R5 BRERKE
200 200mm
300 300mm
400 400mm
630 630mm
800 800mm
1000 1000mm
1500 1500mm
2000 2000mm
2500 2500mm
3200 3200mm
4000 4000mm
MEREISE

. 5MAV MD1/4-MA3

SCPSD.PMD CM




FEARS HY11-2500/CH EE.'?J:TEjJ ﬂ:;‘@

KRR SCPSD Z 5l
LN &
W& T Ji i
& 75 [bar] | -1..15; 0..60; O0..100; 0..250; 0..400; 0.. 600
HEEN [bar] | 30; 200;  200; 600; 600; 900
BEER [bar] | 100; 1200; 1200; 1200; 1200; 1200
IR 27 &4 >20x10¢
Lol &
W E [%] | +0.5 FSH#LE +1%FS max.
g E R [%] | +0.02 FSH#L#I/K(#£0-85T)+0.03%FS max.
£ e [%] | £0.2 FS/a
HEERE [%] | £0.25 FS
) 3% 5K & [%] | £0.5 FS#LEI+1%FS max.
R OR R [%] | +0.5 FSELEI+1M7% +1%FS max. £ 14
ERETES [ms] | <5
i
% i MO S 553 i & A % w26 (~PNP)
il 5 Ty fig FFEE KM%, WU, FRHE;  THREE T Wi
H KB V]| fmJE-1.5
CiiE iR [A] | 0.78:A4 H%
BB [Al | 2.484 FH%
BLHL 5 [mA] | 0/4...20, 7 T4F2
RL< (AL E-8 V) / 20mA (<500 W)
RS E B
it i R [VDC] | 15...30%:§524
RS B M12 X 1;4-§};5-¢F; #riEams
123=4% J;DIN 43650 4-%+
BRI b
BT AR AR 3R b=
o AR b=
FE I 1 FE [mA] | <100
LS
AL ] ek AR 280°
o RELIEZPAG.6
BT He s B
[N AL BT R TRE,T-BG AL, T EImm
& J 1B g G1/4 (BSPP)
E D-#K % 31 mAg e
RInER IP67 EN60529
S50 W & E o iR RS 1.4301 (US 316L)
HE [g] | 300
Wi Tt
R g [°C] | -25 F +85
Wi g [°C] | -25 %Z +85
fif A7 i & [°C] | -40 % +100
LTS A ML R 4T %EN 50081-1
FL RSP A B HZEN 50082-2
%3 iR 20g; 10...500Hz *; IEC60068-2-6
fif #h 50¢g; 11ms; IEC60068-2-29 *

*AET AR LD INF i 28 0 2 .

SCPSD.PMD CM




FEAE HY11-2500/CH HFEHFL

BARSH SCPSD %7l
R~f
42
M12x1
m SensoControl m SensoControl
10 Q11 10 Q11
GECE) S
o/ : |
. B - —— |
22
hex.22
i
G1/4 34.5
219 16 5
ED
. Rz25 L:
BEER
BekiER: SCPSD*-04-05 SCPSD * -04-05 Bek¥ER: SCPSD * -14-05
4 3

%gi HiIM12x1 5-4F 4 3 HIM12%1 54}
1 . 2
& - A
JA \|r ?_

ek ¥ SCPSD * -04-07

4 3 FHIMI12X 1 4-%F

@ 1 |

1 2
R A ) .

bn = ixta, sw = B, ge = &, gn = £, ws = B, gr = Kt
SCPSD.PMD CM




FEARS HY11-2500/CH

FHIE

18 =S
SD500 %3l

YERGH—MNRERER S B EE R E S T RIFN—KE
i (e B i), B AR 3 A i 1 4(L2) 3R L, B REAB S
P PRRA N REEAR R J7 R LR A — K E N 5%]125 bar
OS5 R i B IR BE AR T 2 R AR RS ) Tl R T
Pl 8 T I v B B

it
W g 1 B I AR A3 S A 28 AR AL, A B 8 1L AR S
i B SR B gy TR A B 1) B, LS AE I B — AN B B, E
R B — KRS 43 IR T

B AR EHE
EEHFS DIN 24 300
i it 15 7% o IR 7 0 R
LREN NGS,
DIN 24 340, 3%A, CETOP, ISO
i} ] K
RRME 1T =
W &K 50°C
#HE 3.0 kg
W E
T8 JE 73 70 H
biis AN &K 500 bar
WmoP,B,T =K 125 bar
il +10°C...+70°C
BV 12....230 mm?/s
& Y wE 2
R L PpiPy =1:4,1:2
E Qp:Qy=4:1,2:1
TR M 3em3 (A WATH)
IR 2y - ML, B B s
$FIE

o %¥:HNG6,DIN 24340,J A, CETOP, ISO
o B Y AR R L 22

o = JEIA500 bar

o {ERIEE kb
o iR EE

SD500.PMD CM

I RE

50 BT e (1 e 3 GG O 1)), 398 6 4 06 T A, PR T R
Pb AR IERS S 16 %8 HUR S & IR B b I ke

FEIE RS SEATRR B AR, TR AR DI 77 17) 1 1) 22 52 SLT5 B
BB, I FLE I SR 40 IS SEAT l BV SR N S R B X
AR S B, A RS A AR — B ) EL A IS
% LI IR E .

WIEAS 2 B3R TR I B2 S ETFAE T B (40 BT 51
Ty b IR R (PR RS T ) 1 e P 10400 328 JEE B T 308 PR 46 22 1Y
TAREE,

iE
o ATHGHIEAWNERED LAE—KENMNER i
el 8% 4w il . (e 00 B e 1L B i 125 bar/L4BiR &
250 bar/1:2)
o U TAEFER = B TS E R, — RS20 A TR
o HEFFAE— KNI ZHEL0 p mEd JEES, PRAE TAETESER.




FEAS HY11-2500/CH i%ﬁji%%

T8RS SD500 #%31
SD 500 06 V
prelag TIEER HELE NARMB(WER) SHBE it &5
500 bar ZAEEDIN 24340, I 4 (it
(=EETN) KA, CETOP, ISO ~"EER)
RS WIE b
A 1:4
B 1:2
M 1
il i 9 BE
31
9.25x1.78 3
SD 500*06V 10.82 x 1.78 1
M5 x 75-12.9 DIN 912 4
ks wH
KA B TR R
LS 1t =3 s—¥

0.01/100
RimaiB-3 Elooviod BK401 DIN 912 12.9 9.0 Nm

SD500.PMD CM




FEA S HY11-2500/CH $i FE 28
i EFRIE R SD500 %71

g
£ 125 + 500

\\
100 + 400
\\ ]
75+ 300 -
\\
50 + 200
H‘H‘“‘"\——-‘,\

\ N\
25 4+ 100 &

0 05 1 15 2 25 3 35 4 (1:4)
6 7 (1:2)

[5%]
w
n
(4]

—& K Q [Vmin]

5

V[e]

t[s]

R=t

67

©

SD500.PMD CM




FEAE HY11-2500/CH

Bt 44

YEIE=S

SD500 %3]

T B [ R 4RN G 06 i &
LG s B 1) ]
T 1 L) R AR R 7 22 2 SR IR AR 0 T il , T2 Fe i Fn
. 3
WP B ] RAR 25 A — AN i B ) ) g6
JRR: R 251 5
EHIL 10:1 4
2 T
it S I 1 BR s e 0 10 20 30
LEER *’ = & Q[l/min]
RRMNE 1=
T E &KX 50°C
B E 1.3 kg
E
T e E S TEH
HmOA K 500 bar
WmoP,B, T K 125 bar / 1:4 bzw. 250 bar / 1:2
R +10°C..+70°C Bt 44
Bh V5 H 12....230 mm?/s T s ! 8
i = Tk BE b 2% R
¥ #l FI| 2.5:1, BEIFL0:1 HO6SDV 9.25x 1.78 4
HFRER #30.5 bar M5 x 115-12.9 DIN 912 4
iTie kil EH
RN ORI
HO6 SVD(2i% H 5514711 HA 75 %) R R RRIRE
50 147
- - — — — - — - ‘ - — —— — e — — e .
T ] i i
ol ~ |
) _j P A B T

116

_h:
O
6]

-
|
|

o~ M 11 ]
Q [
N 1 N
HIWSHZY
50 a55 H$ ‘ g
104.5
2 T MRS 1 Fo & # @@% > a:,
G BK401 DIN 912 12.9 9.0 Nm

SD500.PMD CM




FEARS HY11-2500/CH

YEIERS

igas SD500 %3l
RHE B A EHRNG 10 FriEph
WiHA A B ) )
AR L) R AR BB Tk 22 R AE IS R A5 1Y T i, A s 3 i 8
. 3 4
B T BRI A — A W T g /
PR ER 2,51 =0 S/
ftii|oe 101
4
AR 2 L~
— & ///
& it S0 3 R e 0 —
LEF R B 0 10 20 30 40 50 60
i | i W i Q [I/min]
RRME 1t &
W K 50°C
ER 2.3 kg
wE
TR JE J1 i
WaA £k 500 bar
WmaP,.B,T K 125 bar / 1:4 bzw. 250 bar / 1:2 Bﬁﬁ:
i +10°C...+70°C iT AR B0 R
B TE 12....230 mm?/s
o UL fE i £ 12%4% 1;.'?78 4
#i2 1 b T 2.5:1, HiEF10:1 H10SDV M5 x 75-12.9 DIN 912 4
FIRIED £0.5 bar M6 x 50-12.9 DIN 912 4
TERe % 1% B W H 1
~ A 7
H10 SVD(2i H K1-#11T AT ) HIRAR R
R~ 147
= __EH'_'_ET'_ IR |
S T | T i I . I
. 1 M - !
L 'l 'l -
| Il Il .
i [ [l |
il [l :
N 1[I 11 N | |
- 1
{ [1] [1]
|i| |i|
o oss | | (©}==
- 104.5 N
2 T ML 1 =35 .
R 63 §ilovio) BK490 DIN 912 12.9 9.0Nm
18.0Nm

SD500.PMD CM




FEAE HY11-2500/CH

TR

)R
SD500 3%l

R~ A064R1/40B-S11

A @ @
T
[ O &
8 & A OB
1 5 &
o P
¥ @ ©
312
- 105 _
G1/4

R~ A104R1/40B-S11

115
46

<344

102

Io
"™

SD500.PMD CM

- 65 _
- 45
- 25 -
|
e TR © T
D1t
o @l w
o | @ L@ |7 13
ZBR\
¢ R v
&v Y ‘_V ! | @ ‘
Ty e P ©
y 24.3 A '\A
243, 750 | | 90 N
- 32 T =
=©
- T AR
P A B : A064R1/40B-S11| NGO6 - DIN 24340,
e
- 595
355
- <6
RS PA\@LQIKIKAIK
[sg]
i i
. {Dj 1es
o]
gv — } @ V
RN “_j S D
| 20, | ! o115 79 o
- 32 -
=1®
S iT it
"P_| A[ {B j‘ A104R1/40B-S11 NG10 - DIN 24340,

R A




FEAE HY11-2500/CH g EAR

WA IR ke
BK #2+eH {4 BaKE
7S AR ET 77 & DIN 91245k
iTefE | ¥ &t 2 2 M5 | M6 | M10 | M12
BK 300 BBk M5x50 12.9 . .
BK310  |#2f:%ifF M6x55 12.9 BoRE 1.5x 2 &a
BK 311 R M6x105 12.9
BK 320 2K 4H 1 M10x60 4 2 / M6x55 2 12.9
BK 375 IR e M5x30 12.9 .
BK 380 ¥R M5X60 12.9 it
BK 385 R4 M6x40 12.9 R B Sk MR AR MO R D iR IR R B S P R
BK 388 IRFEEE - M10x40 12.9 k, BRI,
BK 389 24 M10x50 12.9
BK 390 BEFEEH fE M10x50 6 f 12.9
BK 391 B4 M12x50 12.9
BK 395 BE R EH 2k M10x100 12.9
BK 399 BR AL M5x25 12.9
BK 400 SRR M5x70 12.9
BK 401 BRAE L M5x75 12.9
BK 402 e M5x80 12.9
BK 403 IR AL M5x90 12.9
BK 404 1240 M5x100 12.9
BK 405 24 M5x110 12.9
BK 406 R4 M5x115 12.9
BK 408 R M6x25 12.9
BK 412 IR M6x90 12.9
BK 414 IR AL M8x40 12.9
BK 415 IERE2H I M16Xx55 12.9
BK 417 B M20x75 12.9
BK 421 B M5x65 12.9
BK 422 BT M6X75 12.9
BK 424 B 4HfE M5x130 12.9
BK 430 R M6x105 12.9
BK 441 kg fk M8x50 12.9
BK 443 B2 FREH #F M5x45 12.9
BK 444 p2keeafk M5x85 12.9
BK 460 B M12x145 12.9
BK 463 IR AL M5x60 12.9
BK 466 BE R 4H f M5x100 2 12.9
BK 468 ek M5x95 12.9
BK 471 iRk M5x85 12.9
BK 484 B4 M10x65 12.9
BK 485 B2 M10x45 12.9
BK 486 IR M12x70 12.9
BK 487 BE A M16x110 12.9

BRAERAUY, — B8RS 4RE R,

Accessories.PMD CM




FEAS HY11-2500/CH

B IR, AR

WK AEAFE 1 M
TKIW LS E 4 W2 AF- 1R
TKA KL 8247 ££44:4%DIN 835-10.9
ir ek = B | i3 £y A S R H e B2 2R
T 1a0 %ﬁé’iggg Mox199 M5 HR10048109 |  25mm 20mm
TK 1409 ﬂimﬁgﬁ%ﬁc M5§160 M6 HR10048110 25mm 20mm
TK 1411 W BBFFERE M5X170 M10 007634 25mm 15mm
TK 1413 W BBFFEME M5x230
TK 1415 W B2FFERE M5x190
TK 1416 W B2FFERE M5x200
TK 1418 W BBFFEME M6X110
TK 1422 W B2FFERE M6X150 .
TK 1423 WINEFFEE M6x170 = BREES e—
TK 1427 BLARFF £ M6x200 — BRIk |-
TK 1428 W BBFFERE M6X220 ‘
TK 1432 W MEAF B M6X250 i N\ +
TK 1434 B AT B M5x240 SR | iRe
TK 1436 W B AT B4 M5x250 7] B o
TK 1438 W HBBFFEME M5X260 Y >
TK 1446 W BBFFERE M5X110
TK 1450 W ABAF B M5x150
TK 1453 Wk MRAT £ M5x90
TK 1454 WA B M5x180
TK 1455 Wk 2AF £ M5x70
TK 1460 B BBFF M M6X230
TK 1466 I MEFFEERE 4 X M10x110 / 2 X M6x110
TK 1469 W B AFEH: 4 x M10x170 / 2 x M6x170 A
TK 1470 T MEFFER 4 x M10x220 / 2 X M6x220 °
TK 1473 WL IBAT £ M5x120 Y
TK 1474 B ABFF M M5Xx130 - b o
TK 1475 B IBAF B M5x210 e L o
TK 1476 BELMRFF & M5x270 — i L >
TK 1478 W BBFFERE 4 x M10x190 / 2 X M6x190 - . -
TK 1479 BLIEFTEM: 4 x M10x250 / 2 X M6X250
TK 1482 B MBFFELE M5X80
by ijgg %ﬁ;ggg mgggo ARSI 2T T8 R A VR BE e A B A B PN |- S8 B B 0
TK 1486 LB FF B M6X90 iy Fn,
i | Mexizo XEFAHRAL NGOG, H A A J2 6 2 (FF 425 mm) ity
TK 1489 B AT B M6x130 O ¥
TK 1490 EN'- M6x140 , . ,
Koo | Moxioo 1 JDIN 835, KU SFF A & £ B 2 F 7 df 2,
TK 1492 W B2FFEME M6X180 S
TK 1493 B IBFFEME M6X190
TK 1494 LR A M6x210 TK1411: M5x 170 NID835=
TK 1495 BIBAT LA M6x240 d=5mm; e=10mm; L=170mm
TK 1496 B IBFFEME M6X260
TK 1497 I MEATEE M6X270 AFRBIHK E=160mm
HR10048109 | #&#} M5 A BHF L ,=180mm
HR10048110 | #2#} M6x25-20
007634 28 M10

2R A R B L B, VUK AT £ 1 048 A AR R AT Fnd A~ R B}

Accessories.PMD CM

Bt

i
SRR S BT 25 B L R AR i 27877 i, I A SR B T 24





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


	Button2: 
	Button1: 


